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Proba scrisa la Matematica Varianta 15

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acod10 puncte din oficiu.

¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

oO~N OO~ WNERE

. Rezultatul calcululu432:3 este egal cu ....

. Opusul nurarului (—24) este egal cu ....

. Media aritmeti@ a numerelor 16i 8 este egalcu ....

. Restul Tmgrtirii numarului 6 la 4 este egal cu ....

. Prin transformare 3 km = ... m.

. Perimetrul paralelogramului care are laturile de &ichcm este egal cu ... cm.

. O sfes are raza de 5 cm. Aria sferei este &gal ... 7cm?.
. O prisnmi patrulatek regulat are latura bazei de 10 airinaltimea de 5 cm.Volumul prismei este egal

u...cni.

. (12puncte) Pe foaia de examen, sctiierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corect.

9. Fie fungia f :R - R, f(x) =x+1. Distana de la originea sistemului de axe perpendicu@xela
reprezentarea grafia fungiei este egalcu:
A. Q B. 1 C. ﬁ D.1
2 2 2

10. Suma numerelor intregi conute Tn intervalu[-2;3] este egalcu:
A -2 B. 0 C. 1 D. 3
11.Un romb are diagonalele de 6 cgn8 cm. Valoarea sinusului unui unghi agcal rombului este:
A B. 12 c. 2 p. 2

4 25 5 25

12. Un triunghi dreptunghic are lungimile proilor catetelor pe ipotendzegale cu 2 cnai 8 cm.
Calculand aria triunghiului se obe:

A. 16 cn? B. 10 cn? C. 20 cn? D40 cn?

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.

13. in laboratorul de biologie, dase aazi cate 2 elevi la un microscop, atunci la ultimul microscop

rimane un singur elev. Dase gaz cate trei elevi la un microscop, atungnén patru microscoape
libere.

a) Cate microscoape sunt in laboratorul de biologie?

b) Cai elevi sunt in laboratorul de biologie?

x__ (x+2)(2x=9-x(x+ I+ ! UndexOR\{L: —1:0}

14. Fie expresiaE(x) = 3 :

X3 + X2 (2x+2)(X - 3)

a) Aratati ca E(x) =

, pentru oricexOR \{1; -1, 0}.
X(x+1)

b) Calculai valoarea sumei s 83+ E(2)+E(3 +E(4)+ ..+ E (100.
c) Aflati toate numerele intregipentru careE(a)0Z .

15. a) Desentaun con circular drept.

Un con circular drept are aria latéragjali cu 1577cm? si aria totak egali cu 247rcm?.

b) Aratati ca raza bazei conului are lungimea de 3 cm.

¢) Prin mijlocul iriltimii se sedoneaz conul cu un plan paralel cu planul bazei. Calgwiaumul
trunchiului de con astfel format.

d) Calculai lungimea razei cercului inscris in geoea axial a conului.
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